

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2
розширеного засідання групи забезпечення ОП
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
ВНУ імені Лесі Українки
20 березня 2023 р.

Присутні: Яцюк Світлана Миколаївна, Хомяк Марія Ярославівна, Мартинюк Олександр Семенович, Собчук Оксана Миколаївна, Пастернак Вікторія Валентинівна, Чепрасова Тетяна Іванівна, Бондарчук Жанна Ананіївна – вчитель-практик, Микитюк Інна Олексіївна, Юнчик Валентина Леонідівна, Антонюк Богдан Петрович, Ройко Лариса Леонідівна, Швай Ольга Леонідівна, Гришанович Тетяна Олександрівна, , випускник ОП Ярослав Волинець – заступник директора, вчитель інформатики Луцького ліцею № 9, випускник ОП Юрій Книш – викладач-сумісник, практик, Поплавська Аліна Ігорівна – здобувач 4 року навчання, Кібиш Марина Миколаївна – здобувач 3 року навчання, Остапчук Анастасія Сергіївна – здобувач 2 року навчання, Матрунчик Дарія Сергіївна – здобувач 1 року навчання.

СЛУХАЛИ:

Про вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми та навчального плану за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика).

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Яцюк С. М. наголосила, що на вибіркові дисципліни в ОП виділяється 60 кредитів згідно Порядку формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському національному університеті імені Лесі Українки та Положення про порядок формування індивідуальної траєкторії навчання студентів Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Звернула увагу на аналіз опитування ЗО щодо організації індивідуальної освітньої траєкторії на ОП, запропонувала такий ОК як Технології Вебверстки.

Доц. Пастернак В. В. вважає, що доцільно ввести такий ОК як Методика написання курсової роботи.

Ст. викл. Юнчик В. Л. запропонувала такі курси як Технології проектної роботи та Гейміфікація в навчальному процесі ЗСО для ЗО 2-го року навчання.

Хомяк М. Я. наголосила на потребі вивчення аналізу даних, запропонувавши: ОК Методи аналізу даних, а також ОК Фінансова математика.

Собчук О. М.. звернула увагу на такий курс, як: Математична логіка.

Обговорили логічну послідовність формування компетентностей та програмних результатів навчання за рахунок запропонованих курсів на вибір.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити перелік вибірових дисциплін для ОПП.
2. Підготувати анотації курсів.
3. Визначити компетентності та програмні результати навчання для вибірових компонент ООП.



Світлана ЯЦЮК



Марія ХОМЯК



Оксана СОБЧУК



Лариса РОЙКО



Вікторія ПАСТЕРНАК



Тетяна ЧЕПРАСОВА



Юрій КНИШ



Марина КІБИШ